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Vrei să ieși în evidență pe internet și să-ți dezvolți afacerea? Un site web 
modern, estetic și lizibil este o modalitate excelentă de a atrage noi clienți. 

Servicii de creare site profesionale 
Edcora.ro oferă servicii de creare site și este o sarcină pentru echipa talentată a 
agenției. Edcora.ro tratează foarte serios serviciile de dezvoltare site-uri, iar scopul 
comun al experților agenției, va fi crearea unui site web care să fie complet adaptat 
nevoilor companiei tale. Experții se concentrează pe estetică, funcționalitate și 
navigare convenabilă pe site, în conformitate cu standardele moderne și actuale, 
folosind tehnologii moderne care sunt capabile să atragă atenția potențialilor clienți. 
Când dezvoltă site-uri, experții agenției se concentrează doar pe practici dovedite. 
Toate acestea pentru a oferi afacerii tale o imagine care va atrage atenția potențialilor 
tăi clienți.
Dezvoltare site de la zero
Tehnologiile internetului se schimbă constant, iar cerințele utilizatorilor se schimbă, 
de asemenea. Acest lucru, înseamnă că este necesar să se adapteze site-ul web la 
standardele grafice și funcționale actuale. Site-ul web este vitrina companiei, deci 
trebuie să ai grijă în permanență de calitatea acesteia. Ciclul de viață al unui site web 
este în prezent de doar câțiva ani. De asemenea, site-ul poate câștiga instrumente 
pentru a-și îmbunătăți funcționarea, ceea ce îți va permite să ajungi mai bine la 



potențialii clienți. Dezvoltarea site-ului permite timpi de încărcare mai rapizi, 
implementarea instrumentelor analitice, optimizare SEO sau implementarea unui 
sistem CMS pentru auto-gestionarea conținutului.
Procesul de reîmprospătare a site-ului web, precum și dezvoltarea acestuia, sunt 
precedate de o analiză a nevoilor, care va permite determinarea cu exactitate a 
așteptărilor clientului și ale utilizatorilor. Prin servicii de creare site de la zero, se 
începe cu o pagină goală. În cazul unui astfel de proiect, există mai multă libertate și 
mai multe posibilități. Deoarece totul este pregătit de la zero se poate crea orice 
design al site-ului. Înainte de a începe dezvoltarea unui site web, se efectuează o 
analiză aprofundată a nevoilor. Sarcina experților va fi de a cristaliza toate așteptările, 
definind obiectivele pentru site-ul web și modalitatea de a le atinge. Dacă acesta este 
primul tău proiect, nu îți face griji, deoarece profesioniștii au experiență, așa că îl vor 
implementa fără probleme.
Există un plan bun în spatele fiecărui succes
Prin urmare, în etapa următoare, vor crea un model al site-ului web, care va ilustra 
funcționarea acestuia, arhitectura informațiilor și funcțiile cheie. După stabilirea 
problemelor legate de funcționalitatea site-ului, designerii vor începe să dezvolte 
designul grafic modern care îi va încânta pe clienți. Ai la dispoziție mai multe runde de 
corecții, care vor aduce proiectul și mai aproape de ideal. După aprobarea designului 
grafic, proiectul merge la programator pentru implementare. Faza de implementare 
necesită bune practici de codare și tehnologii moderne. O pagină cu un cod eficient 
înseamnă viteza site-ului web care îndeplinește cerințele de receptivitate și SEO. Prin 
servicii dezvoltare site, noul tău site web este online.
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